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2580 FOLLDAL

ÅRSMELDING Skigruppa, Folldal IF – sesongen 2006/2007










Styret:

Leder:

Kai Enget


Nestleder:
Jørgen Langtjernet


Kasserer:
Nils Johan Alstad



Sekretær:
Ellen Grete Kroken


Styremedlem:
Åshild Sletten
Utvalg:
Langrenn:
Magnhild Brandsnes

leder





Jon Olav Ryen





Magnvor Eggestad



Hopp:

Kjell Borkhus


leder





Odd Brendryen





Jørgen Strømhaug



Skiskyting:
Laila Graven


leder





Arne Olav Vårtun





Terje Kjøllmoen

Virksomheten/rekruttering:
Fra Skiskytterutvalget
Trening: Organisert trening starta i begynnelsen av august, med hovedvekt på skyteteknikk. Det har deltatt gutter i alderen 10-16 år. Dessverre greide vi ikke å få med jenter. Noen av treningene har foregått sammen med Alvdal. Dette samarbeidet er udelt positivt både for unger, foreldre og tilretteleggere. Noen av de mest aktive har også deltatt på samlinger i regi av skiskytterkretsen.

Konkurranser: Utvalget har arrangert tre serierenn i klubben, fordelt gjennom vinteren. Sammen med deler av arrangementsstaben til NM ble det gjennomført klubbmesterskap både for Folldal og Alvdal. 10 av våre løpere har deltatt i konkurranser i skiskytterkretsen. Det er et høyt nivå på løpere innenfor kretsen, og det er flere av utøverne fra Folldal som har tatt steget oppover resultatlista. Det er gledelig å kunne nevne spesielt Aasmund K. Steien som ble kretsmester i gutter 14 år.

NM: Under NM-arrangementet deltok våre aktive skiskyttere som ”løypepatruljer” foran hver øvelse. Utvalget vil rette en takk til NM-arrangøren v/hovedkomiteen for en inspirerende motivasjonskveld der våre unge talenter fikk møte noen av verdens beste skiskyttere.
Fra langrennsutvalget

Utvalget har bestått av Jon Olav Ryen, Magnvor Eggestad og Magnhild Brandnses. 

Treningene for årets sesong startet opp 5.oktober. For ungdomstrinnet startet det med løpetrening i lysløypa med påfølgende styrketrening inne i gymsalen på Kirkekretsen skole. Når snøen kom, ble treningene lagt til Stormoegga. Et par av treningene i vinter ble holdt i lysløypa på Krokhaug (klassisktrening). Det har vært en fast gjeng på 11-12 gutter som har deltatt på treningene. Trenere for denne gruppa vært Bjørn Tore Streitlien og Ragnar Alander. 

For mellomtrinnet startet vi med basistrening sammen med hopputvalget i gymsalen på Kirkekretsen. Det var veldig populært. Enkelte kvelder kunne det være over 30 jenter og gutter tilstede. Solvår Skjæret, Kjell Borkhus og Magnhild Brandsnes var trenere. Når snøen kom flyttet vi treningene ned i Stormoegga på ski. Dessverre falt da de fleste fra. Kun 4-5 stykker har vist interesse for å trene på ski gjennom vinteren. I denne aldersgruppa har det deltatt 15 stykker på serierennene. 

Totalt har det deltatt 87 forskjellige løpere i serierennene i vinter. I tillegg deltok 10 alvdøler på et av serierennene.

På utenbygdsrenn har vi hatt mindre deltakere i år enn i fjor. Kun sju løpere har konkurrert utenfor bygda, men Martin Graven og Aasmund Kjøllmoen Steien har deltatt på flere renn.  

Skileik for de 1.-4.klasse startet opp 1.februar og holdt på til 22.mars. Oppmøte har variert noe fra rundt 10 til over 20 stykker, med flest unger i 6-,7-og 8-årsalderen.

Utfordringen for neste år blir å vurdere hvordan få opp interessen og treningsviljen for langrenn i aldersgruppen 9-10 år og utover, både for jenter og gutter
Fra hopputvalget

Gjennomførte renn:

· 4- serierenn


· 3-Telenor karusellrenn.

· 1- Nord- Østerdal karusellrenn

· 1- klubbmesterskap

Mål for sesongen:

· Bygge videre på utøverne fra forrige sesong. Skape et spennende og inkluderende miljø.

· Komme tidligere i gang på høsten.

· Skape så gode forhold som mulig, spesielt tilløp, slik at treningstimene kunne bli av hoppteknisk art.

Det har vært stor oppslutning om konkurransene, mellom 20-30 stk hver gang. På treningene har vi vært en hard kjerne på 6-8 stk.

For trener Hans Randen og støtteapparatet har for mye tid gått med til bakkepreparering, hovedsakelig sporsetting. Å holde et godt nok spor fra trening til trening er krevende. Vi fikk støpt spor til de minste bakkene. Dette betydde at bakkene raskere ble hoppklare, men at behovet for hoppski blir nesten et must når du kommer i 17m.

Vi startet sesongen med to innetreninger. Generell styrke, teknikk, spenst og koordinasjon ble vektlagt.

De to minste bakkene ble klare i slutten av november, og de mest aktive fikk med seg 70-80 hopp fram til nyttår.

Avslutningsdagen i Stormoegga 14.04.fikk de fleste prøve flyvestilling i wire i K-74 unnarennet. Kjempesuksess!! Til slutt en evaluering av sesongen sammen med foreldrene. Ønsker/synspunkter:

· Treningstider: Noe ønske om lørdag/søndag`s treninger, da vi hovedsakelig har med de yngste, mange seine kvelder.

· Bakker/anlegg: Ønske om justering av bakkeprofil på K-17. Maler for sporsetting i K-17 og K-31.

· Utstyr: Behovet er størst for små størrelser, dvs ski på 1,60- 1,70m og sko under str.36. Her mener vi at noe bør gjøres, da det nå er leieinntekter kr.800,- på skipakkene.

· Etter Telenor-rennene har det vært servert kveldsmat i Holenstua. Dette har blitt positivt mottatt.

Konklusjon:

· Erfaringen tilsier at flere renn var fornuftig. Likevel, det blir for få hopp på de aller fleste.

· Vi må prøve å skape et positivt foreldremiljø i tillegg, uten at det skal bli et negativt press!!!

· Lite treningstid fører til at vi må prioritere kvalitet på det vi gjør. Tekniske innretninger (spormal) bør prioriteres også i 17- og 31m.

Felles for skigruppa:

Det er avholdt 4 styremøter.
Premieutdeling for serierenn og Klubbmesterskap var i Kirkekretsen 10. mai.
Når det gjelder ski merkeprøve er det for sesongen 8 som har tatt skimerke, samme som i fjor.
Styret hadde maledugnad i Stormoegga 22. oktober og opprydding etter vinteren i Stormoegga 5. juni.
Alvdal IL og NØSSK har i samarbeid satt i gang trener2 kurs for langrenn og skiskyting. Det er avholdt 2 samlingsdager på ski på Alvdal i langrenn og dette vil fortsette utover året. Fra Folldal deltar Magnhild Brandsnes og Kai Enget.

Det har vært kiosk ved serierenn og KM. Denne sesongen er det prøvd med servering av kveldsmat, dvs brødskiver og dette har vist seg å være positivt for alle parter. Til neste vinter er det planer om å gå over til det ved alle serierenn og KM og her kan en også servere frukt. Det er nå sentralt inngått en avtale at ved kjøp av frukt kan en få refundert 40% (www.bama.no eller www.skiskyting.no).
Arrangement
2007 vil gå inn i historiebøkene med det at Folldal IF arrangerte skiskytter NM, seniorer, på en fremragende måte og været var strålende.

Skigruppa har arrangert Folldalssprinten i skiskyting 25. november, 115 løpere. Som arrangør av NM skiskyting skulle det etter rutiner i NSSF Folldal fått tildelt NorgesCup renn i skiskyting før NM. Dette fikk ikke Folldal og da måtte representanter fra Folldal på NØSSK-kretsting hive seg rundt og få terminfestet renn tidlig på sesongen.
Kombilekene ble arrangert 27. og 28. januar med 30 deltakere. Selve rennet går underskudd, her er det TD og dommerutgifter som trekker ned. I tillegg til rennet var det bankett i Grimshallen. Folldal IF har 3-årsaavtale med NSF om å arrangere Kombilekene. Denne avtalen går ut etter Kombilekene neste vinter og da bør en se på om Kombilekene skal holdes i Folldal lenger. Når en ser på hvor mange som må være med for å få dette til opp mot antall deltakere og hva Folldal IF sitter igjen med etter det, ja, da bør vi se på andre arrangement.
Folldal har tidligere arrangert Folldalssprinten – langrenn, men for inneværende sesong ble det besluttet å ikke gjøre det da mye dugnadsinnsats ville gå med til Skiskytter NM.
Folldal IF har inneværende år hatt 2 grupper for å se på:

· planer for store arrangement til Folldal IF

· samordning med aktiviterer for de yngre

Disse er som et vedlegg til årsmeldingen.

Økonomi:

Det ble et underskudd på kr 8 515,92.
For fjorårssesongen var det et overskudd på kr 20 501,41. Det viste seg at inne i dette resultatet var det oppgjør for hopputstyr, kr 10 800,- som var ført feil til inntekt.
Av store poster kan nevnes leie av Stormoegga, kr 20 000,- og på inntektssider er det Folldals dager, kr 15 000,- støtteannosner kr 33 600,-.
Sluttord:
Folldal IF har store anlegg den må ivareta og for å kunne det må det være økonomi til det og da er man avhengig av noen store arrangement hvert år. Og med den PR som skiskytter-NM lagde for Folldal, ja, da er det noe å jobbe videre med. Og denne suksessen kommer av at det er en stor dugnadsgjeng bak det som skjer i Stormoegga.
Og så vil jeg takke for alle som har stilt opp og gjort en jobb for skigruppa.

Folldal 5. juni 2007
Kai Enget
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